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▪ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 

 

24. zasedání Zastupitelstva obce Dolní Domaslavice se konalo v pondělí  

19.09.2022: 
 

ZO schválilo: 

❖ v souvislosti s realizací projektu „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském 
kraji – 3. výzva v rámci adaptačního a mitigačního opatření“, včetně 
Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Dolní Domaslavice; 

❖ přijetí úvěru ve výši 30.000.000 Kč od České spořitelny, a.s. 

na předfinancování části dotace na projekt „Výstavba mateřské školy 

Dolní Domaslavice“ a Smlouvu o úvěru č. 0713308179/LCD; 

❖ Smlouvu o bezúplatném převodu majetku mezi převodcem Českou 

republikou – Hasičským záchranným sborem Moravskoslezského kraje 

a nabyvatelem Obcí Dolní Domaslavice; 

❖ přijetí daru, a to části pozemků parc. č. 182/9, 182/6, 182/4, 182/5, 

178/1, 178/25, 178/14, 178/24, 131/1, 130/1, 668 a 132/1 vše k.ú. 

Volovec, které budou předmětem daru vzniklé parcely nacházející se 

pod stávající komunikací ÚK25.1; 

❖ Rozpočtové opatření č. 7/2022; 

❖ přijetí daru, a to pozemků parc. č. 313/220, 313/152, 313/126 a 313/52 

vše k.ú. Volovec. 

 

Lucie Michlová 

zapisovatelka 

 

▪ VOLBY DO ZASTUPITELSTEV OBCÍ A TŘETINY SENÁTU 

PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY 2022 
 

Ve dnech 23. a 24. září 2022 se uskutečnily volby do zastupitelstev obcí  

a Senátu Parlamentu České republiky I. kolo.  

Voleb do zastupitelstva obce se zúčastnilo celkem 690 voličů z celkového 

počtu 1.118 voličů naší obce. Volební účast byla 61,72%. 

Voleb do Senátu Parlamentu ČR se zúčastnilo celkem 456 voličů z celkového 

počtu 1.114 voličů naší obce. Volební účast byla 40,93%. 

Voleb do Senátu Parlamentu ČR, II. kola se zúčastnilo celkem 140 voličů 

z celkového počtu 1.116 voličů naší obce. Volební účast byla 12,54%. 

 

 

 



Celkový počet platných hlasů pro volby do Zastupitelstva obce Dolní 

Domaslavice byl 9.097 pro tyto strany: 

 

Volební strana č. 1 - Občané Domaslavic 

Celkový počet hlasů pro stranu 1204 

Počet mandátů do zastupitelstva obce 2 

Mandáty členů zastupitelstva Počet hlasů pro jednotlivé kandidáty 

Stanislava Moravcová 108 

Lukáš Zaslavskij 89 
 

Volební strana č. 2 - SNK DOLNÍ DOMASLAVICE 2022 

Celkový počet hlasů pro stranu 1236 

Počet mandátů do zastupitelstva obce 2 

Mandáty členů zastupitelstva Počet hlasů pro jednotlivé kandidáty 

Božena Grześová 134 

Norbert Pěkník 102 
 

Volební strana č. 3 - Pro obec Dolní Domaslavice 

Celkový počet hlasů pro stranu 6657 

Počet mandátů do zastupitelstva obce 11 

Mandáty členů zastupitelstva Počet hlasů pro jednotlivé kandidáty 

Dalibor Dudek 484 

Oldřich Kamaryt 447 

Michal Kohut 447 

Jiří Bogdanovič 467 

Jitka Pnioková 445 

Ivana Adamcová 442 

Jana Kouřilová 464 

Marek Halata 444 

Lenka Němcová 440 

Pavel Buchta 438 

Michal Urbaniec 436 

 

Výsledky voleb jsou dostupné na: www.volby.cz    Lucie Michlová 

zapisovatelka OVK 

http://www.volby.cz/


▪ UDĚLENÍ ČESTNÝCH MEDAILÍ STAROSTY OBCE  

 

V pondělí 26. 9.2022 starosta obce Dolní Domaslavice udělil 6 čestných medailí 

občanům obce za dlouholetou činnost ve prospěch naší obce. Kulturní program 

zajistily žákyně Základní školy Dolní Domaslavice.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lucie Michlová 

referentka 

 

 

▪ AKTUALITY Z OBCE 

 

Prvním způsobem, jak se dozvědět, že je v obci Dolní 

Domaslavice něco nového, je stáhnout si aplikaci  

„V OBRAZE“. Tato aplikace je zdarma. Pro aktivaci aplikace 

potřebujete chytrý telefon nebo tablet s operačním 

systémem Android nebo iOS a přístup k internetu. V aplikaci 

pak najdete aktuality, záznamy z úřední desky, pozvánky na 

kulturní a sportovní akce a fotogalerii.  

 

Druhým způsobem, kde lze také získat informace o aktuálním dění 

v obci, je navštívit náš facebookový profil s názvem „Obec Dolní 

Domaslavice“.  

 

Lucie Michlová 

referentka 

 



▪ BLAHOPŘEJEME JUBILANTŮM NAROZENÝM V ŘÍJNU 

 

p. Karel SKARKA 

p. Jaroslava SKARKOVÁ 

p. Břetislav NĚMEC 

p. Marie HANKOVÁ 

p. Karel VODIČKA 

p. Olga TOMIČKOVÁ 

p. Miroslav ADAMEK 

p. Libuše WOZNICOVÁ 

p. Aleksandra 

SZCZEPANIECOVÁ

přejeme všem pevné zdraví do dalších let.  

 

Pozn.: Přání k životnímu jubileu jsou zasílána občanům Dolních Domaslavic od 

75 let výše. Bez ohledu na to, zda se jedná o „kulaté“ nebo „půl kulaté“ jubileum. 

  

Lucie Michlová 

evidence obyvatel 

 

▪ POSLEDNÍ SVOZ BRKO 2022 

 

V pondělí 31.10.2022 proběhne poslední svoz pytlů biologicky rozložitelného 

odpadu („BRKO“). V dalších týdnech můžete využít kontejner, který bude 

umístěn za budovou Obecního úřadu Dolní Domaslavice.  

Mgr. Dalibor Dudek 

starosta obce 

 

▪ STAROSTOVÉ OBCE 

 

Tak jako každý člověk a každá rodina, tak i každá obec má své bolavé místo.  

U nás se podle mne jedná o starosty obce. Zatímco v Soběšovicích “vládl“ od 

Sametové revoluce do roku 2014 Ing. Karel Obluk (náš rodák), tak u nás se jich 

jen do konce roku 2004 vystřídalo 6 (Vratislav Skulina, Pavel Postůvka, Ing. Jan 

Literák, Eduard Fikoczek, Milan Veverka a Ing. Petr Chroboček). Až Pavel 

Postůvka s Ing. Jaromírou Štípkovu vytvořili stabilní tandem (starosta  

a místostarostka) od r. 2004 do 2018.   

Mnohem horší než střídání starostů je skutečnost, že jsme přišli o  

3 představitele obce v jejich poměrně mladém věku. Jen opravdovým 

pamětníkům ještě něco říká jméno Ing. Josef Burian. Zemřel v roce 1973 ve 

svých 44 letech ve funkci místostarosty. V živé paměti ještě mnozí máme 

tragický skon Ing. Petra Chrobočka v roce 2004, rovněž v jeho 44 letech ve 

funkci neuvolněného starosty.  



Nejtragičtější a nejzáhadnější odchod z tohoto světa osud připravil nejmladšímu 

z našich starostů Vratislavu Skulinovi (pro všechny vždy VRÁŤA). 

 

Vratislav Skulina (* 4.12.1954 – † 24.10.1992) 

 

Vráťa byl vášnivý amatérský sportovec, společensky aktivní a velký fanda 

ochrany životního prostředí (v kladném smyslu). Jeho práce pro TJ Sokol Dolní 

Domaslavice je podrobně popsána na internetových stránkách obce v sekci 

Organizace a spolky.  

Již od r. 1976 byl poslancem Místního národního výboru (MNV) a pracoval 

v komisi pro školství a kulturu. V této práci pokračoval i po vzniku střediskové 

obce Lučina. Po prvních svobodných komunálních volbách na podzim 1990 byl 

ve svých 36-ti letech zvolen starostou obce.  Zahájil např. výměnu starých 

dřevěných oken v budově ZŠ za plastová, uvědomoval si potřebu kanalizace 

v obci-jeho snem byla kořenová čistička-tehdy bylo v naší obci skoro o polovinu 

rodinných domů méně než nyní. Pokaždé větší bouřce ještě s posledními 

kapkami deště sedal na své nové horské kolo a objížděl vesnici za účelem 

zmapování způsobených škod. Prostě svým přístupem dokazoval, že 

STAROSTA je proto, aby se STARAL. 

 

OSUDNÝ PRD-VID v sobotu 24.10.1992 

 

PRD-VID (jinak NIC NEVIDÍM) je noční branný orientační závod po Žermanické 

přehradě, kterým jsme tradičně uzavírali vodáckou sezónu. Jednu posádku tvoří 

2 kánoe s celkem čtyřčlennou posádkou. Okolo přehrady se na břehu rozmístí 

několik stanovišť tvořených kolíkem, na kterém je připevněna cyklistická 

odrazka (tzv. stopka) a malá poduška s dětským razítkem a azimutem na další 

stanoviště. Každá posádka dostane výkres s čísly stanovišť, na který si dává 

razítka, buzolu a azimut na první stanoviště (většinou někde na protějším břehu 

přehrady). Je v jejich zájmu se vybavit pořádnými baterkami. Vyhrává posádka, 

která objede všechna stanoviště nejrychleji. 

Onoho dne byl celý den silný vítr, který se ani večer neutišil. Po zahájení závodu 

některé posádky nebyly schopny v časovém limitu přes vysoké vlny odplout od 

břehu a závod byl nakonec předčasně ukončený. Sesedli jsme se k táboráku. 

Pojídali jsme výbornou zelňačku od Milušky Dudkové (tehdejší šenkýřky  

z hospůdky pod naším obecním úřadem), hráli a zpívali při kytaře trampské 

písničky. Nálada byla výborná a nic nenasvědčovalo, že se schyluje k tragédii. 

Když se zdálo, že se vítr přece jen trošku utišil, Vráťa vyzval Pepíka 

Sušovského, zda by s ním v kánoi nejel posbírat kolíky ze stanovišť. Vše  



v hodnotě max. tehdejších 200,- Kč. Po nějaké době jsme si všimli světla 

blikajícího z protějšího břehu. Kluci v nedobré předtuše naskákali do lodí  

a pádlovali ke světlu. Našli jen promočeného Pepíka Sušovského. Vráťa nikde. 

Cestou se s loďkou převrhli, Pepík se snažil zachránit loď, Vráťa na nej zavolal, 

ať plave ke břehu a o loďku se nestará… Ke břehu Pepík doplaval sám.  

Jak se to vše mohlo stát? 

Vráťa měl na sobě tehdy na vandry oblíbené oblečení-maskáče a na nohou 

oteplené boty tzv. filcáky. Když to vše nasáklo vodou, táhlo ho to ke dnu jako by 

měl na krku uvázaný kámen. A protože na rozdíl od Pepy neměl vestu-jeho osud 

byl zpečetěný. 

Proč do loďky vůbec sedal? 

Nebyl žádný rozumný důvod se ještě v noci vydávat pro kolíky.  

Ve středu před osudnou sobotou bylo veřejné zasedání zastupitelstva obce, na 

kterém se definitivně rozhodlo, že firma BALKO nepostaví v naší obci 

provozovnu na odlévání drobných součástek z barevných kovů (za bývalou 

starou školou na Volovci). Vráťa její výstavbu podporoval (zaměstnání pro naše 

obyvatele v místě bydliště, peníze do obecního rozpočtu z daní této firmy). 

Většina občanů, hlavně z okolí, byla zásadně proti. Možná z obav ze všeho 

kapitalistického, ze strachu o životní prostředí nebo v tom bylo trochu závisti? 

V každém případě z toho byl Vráťa dost „rozhozený“ a oné noci si chtěl asi jen 

pročistit hlavu. V žádném případě nebyl opilý! Tím, že si nevzal záchrannou 

vestu, porušil základní pravidlo, které nám od založení vodáckého oddílu pořád 

vtloukal do hlavy. Rok 1992 byl velmi suchý. Zátoka pod Rybárnou byla úplně 

vyschlá.  

 

Takže v době, když bylo v přehradě nejméně vody se utopil nejlepší vodák 

z okolí!!!  

 

Závěr 

Vše bylo zbytečné a jako by osudové zároveň: 

- Firma BALKO by v žádném případě neohrozila životní prostředí. 

V dokumentech na OÚ jsem našla odborný posudek z Ústavu 

teoretických základů chemické technologie v Praze-Dejvicích, který toto 

potvrzuje (vypracoval ho můj bratr Ing. Pavel Moravec CSc., který by se 

nikdy nepodepsal pod něco, co by nebyla pravda). 

- V roce 1980 naše TJ Sokol uspořádala první ročník Neckyády. Vráťa 

soutěžil s plavidlem první Pomoci-viz fota. Při čtení jeho „rady 

tonoucím“ člověka až mrazí… Jako by si sám předpověděl svůj osud  

o 12 let později. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Voda byla jeho láska i osud. Jako sportovec ji měl rád ve všech 

skupenstvích. Jako pracovník absolvoval v letech 1987-1992 

specializované studium průmyslové hospodářství a získal odbornost 

„Vodohospodář-specialista“. 

 

- Přes veškerou snahu potápěčů se jeho tělo stále nedařilo nalézt. Proto 

se konalo 5.12.1992 symbolické rozloučení v kostele sv. Jakuba, kde 

se za obec s Vráťou rozloučil místostarosta obce pan Emerich Klus.  



Tělo vyplavalo až koncem července 1993; tehdy bylo velmi studené 

léto.  

 

 

- Přeživšího Pepíka Sušovského z Horních Domaslavic toto neštěstí asi 

poznamenalo. A tak 10 let po Vráťovi ve věku pouhých 41 let jako 

svobodný bezdětný umírá. 

 

Staňka Moravcová, účastnice osudné noci 

 

▪ KLUB SENIORŮ PŘI OBCI DOLNÍ DOMASLAVICE 

 

Dne 28. září se skupina dvanácti seniorů zúčastnila 

zájezdu pořádaných CK A-Z Tour z Třince do 

Wrakówa a Wieliczky. Cesta do Krakova trvala asi 

2,5 hodiny. Druhé největší polské město, je 

považováno za jedno z nejkrásnějších a 

nejzachovalejších měst v Polsku. Za perlu Krakova 

jsou považovány katedrála a královský zámek ukryté 

za hradbami opevněného vrchu Wawel. Pověst říká, 

že pod Wawelským vrchem kdysi s drakem udatně 

bojoval hrdina jménem Krak, jehož jméno město 

nese. Královský hrad Wawel je patrně nejstarší 

osídlení v Krakově, od 11. století hrad a později sídlo 

polských králů. Katedrála na Wawelu, postavena v létech  



1320 – 1364, byla tradiční korunovační kostel i pohřebiště polských králů  

a významných biskupů. Od 19. století se v katedrále začali pochovávat  

i významní vojevůdci a spisovatelé, ve 20. století i vrcholní politici, naposledy 

president Kaczynski s manželkou (2010). Dalším turistickým magnetem je 

Krakovský rynek s tržnicí Sukiennice a Mariánská bazilika se dvěma věžemi 

v průčelí z pol. 14. století, která je hlavním farním kostelem města. Na památku 

pověsti, podle níž zde byl za tatarského vpádu zastřelen trubač, který troubil na 

poplach, troubí se z věže každou hodinu tradiční melodie hejnal. Hejnal, který 

byl hrán v poledne od 13. února 1838, oznamoval přesně dvanáctou hodinu. 

Tím byl Krakov prvním polským městem, kde byl uváděn přesný čas a pomocí 

rádia do celého Polska. 

Odpoledne odjezd do Wieliczky, solného dolu. První 

stopy využívání solných ložisek jsou už v neolitu 

(zhruba 8000 až 5000 let př. n. l.), solný důl je 

doložen z r. 1044, od 19. století i léčebné využití. 

Dosahuje až do hloubky 330 m. Solný důl ve 

Wieliczce patří k nejnavštěvovanějším turistickým 

atrakcím v Polsku. Veřejnosti je přístupný pouze s 

průvodcem. Samotná prohlídka začíná sestupem 

380 schodů, jimiž jsme se dostali na první poschodí 

- 64 metrů pod povrch. Důl má 9 podzemních 

poschodí, jež sahají až do hloubky 330 metrů. 

Veřejnosti jsou zpřístupněny jen tři z nich. Prohlídka zabrala něco přes  

2,5 hodiny. Kromě podzemní kaple je zde i restaurace s výbornou kuchyní, 

původní zařízení a vybavení dolů, četné sochy vytvořené místními amatérskými 

umělci. V největší podzemní kapli se pravidelně konají i bohoslužby a jsou zde 

další společenské prostory k pořádání banketů a dalších společenských akcí. 

V rámci prohlídky dolu jsme zdolali zhruba 863 schodů a 3,5 km. Ohromující je 

i vnitřní architektura sálů a jejich vybavení. Atraktivní sochy Mikoláše Koperníka, 

sv. Antonína, skřítků, biblických výjevů, historických postav a dalších jsou 

všechny ze soli. Rovněž tak „mramorovaná“ dlažba, oltář, sochy i křišťál 

elektrických lustrů největší a nejkrásnější kaple v hloubce 101 metr v podzemí, 

zasvěcené blahoslavené Kingi. Právě v ní se několikrát do roka konají 

bohoslužby. Kaple vytesaná ze soli je 54 metry dlouhá, 14,5 metrů široká  

a deset metrů vysoká. Pozoruhodná jsou i dvě solná jezera. Na povrch se fárá 

pravým hornickým dvoupodlažním výtahem pro 6 „havířů – návštěvníků“. 

Důležitým kladem zájezdu bylo počasí, které nám vyšlo. Myslím si, že zájem  

o podobné akce seniorů se zvýší. 

za seniory Zdeněk Dostál 



▪ SDH DOLNÍ DOMASLAVICE – DĚTSKÝ DEN A NOČNÍ HASIČSKÁ 

SOUTĚŽ 

 

Naší poslední letní akcí byl dětský den a noční hasičská soutěž. Předpověď 

počasí nebyla vůbec dobrá, ale ráno na nás vykouklo sluníčko a krásné počasí 

nás provázelo téměř po celý den i noc. Na děti čekaly soutěže, jízda na koních 

a ponících, skákací hrad, malování na obličej a klauni. Na závěr dětského dne 

děti hledaly ztracený poklad, který s pomocí našich kluků hasičů našli.  

Od deváté hodiny večerní, po dvouleté pauze, odstartoval 17. ročník noční 

pohárové soutěže o pohár starosty obce Dolní Domaslavice. Celkem se soutěže 

zúčastnilo 12 družstev. 

 

Umístění – ženy  Výsledný čas 

1 Hrádek   21,57s 

 

Umístění – muži   Výsledný čas  

1 Dolní Lištná  14,91s 

2 Rohov   15,71s 

3 Nová ves  16,47s 

4 Hrádek   17,79s 

5 Těrlicko hradiště A 18,53s 

6 Chotěbuz  19,67s 

7 Těrlicko hradiště B 20,95s 

8 Staré město  21,12s 

9 Dolní Domaslavice  21,63s 

10 Dolní Domaslavice 1,48 min (požární útok s džberovkami) 

 

Tímto bychom chtěli poděkovat všem družstvům za účast a krásné výsledky. 



Opět by tato akce neproběhla ani bez pomoci ostatních. A proto bychom chtěli 

poděkovat manželům Němcovým za poskytnutí elektřiny a Sport baru za použití 

toalet. 

Společně se starostou SDH Dolní Domaslavice, Davidem Tokarykem, bychom 

chtěli také poděkovat všem členům SDH Dolní Domaslavice a zároveň  

i nečlenům kteří pro vás všechny akce připravovali. Vážíme si jejich volného 

času, který akcím věnovali, a že ho nebylo málo. Za nápady, vstřícnost, ochotu 

… Je toho mnoho. Obrovské díky! 

Vám všem děkujeme za podporu a účast na akcích pořádaných SDH Dolní 

Domaslavice. Budeme se na vás všechny opět těšit v příštím roce.  

 

Kateřina Koutníková 

místostarostka SDH Dolní Domaslavice 

 

▪ ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA 

 
MŠ – projekt „Povolání“ 

 

Děti měly 29. 9. možnost poprvé se seznámit s povoláním, které představují 

ochotní rodiče. Na úvod poznaly, co vše je za výkonem práce Policist(k)y.  

 

7. ročník – Brno 

 

6. září navštívili žáci 7. ročníku výstavu Tutanchamon v Brně. Jedná se  

o největší archeologický objev světa. Žáci měli možnost vidět pohřební komory 

a poklady samotného faraona přesně tak, jak je před 100 lety objevil Howard 

Carter. Zhlédli přes 1000 exponátů, grafik, videí a zvukových průvodců.  

      



IX. B - Praha 8. - 9. 9. 2022  

 

ČTVRTEK  

Toho rána jsme téměř celá třída odjeli s 

vyhlídkou na čtyřhodinovou cestu vlakem a 

s jasnou cílovou destinací - Praha. Naší 

první zastávkou se stalo Václavské 

náměstí.  

A ačkoli většina z nás měla nějaké jídlo ve 

vlaku, hlad byl neúprosný, a tak jsme se 

naobědvali. Při následující cestě na 

ubytování si někteří z nás užili svou první cestu metrem (:D). Ještě ten den jsme 

stihli navštívit Karlův most, Katedrálu sv. Víta (teda, byli jsme před ní, ale to se 

taky počítá ne?) i Pražský hrad, kde jsme měli možnost vidět (ne)střídání 

hradních stráží. Byl to tuze vyčerpávající den, a tak jsme si koupili večeři  

i snídani a šli jsme spát... 

 

PÁTEK 

V 10 ráno jsme byli nuceni opustit kolej 

(sbohem, všudypřítomné úžasné nálepky) 

a čekal nás další výlet: Petřínská 

rozhledna a Zrcadlové bludiště. Tady se 

někteří z nás poprvé svezli tramvají, a pak 

nás čekala lanovka, nebo spíše 

minivláček do kopce. Na Petříně nás 

čekal úžasný výhled. V zrcadlovém 

bludišti jsme se hodně nasmáli, ale aby mne všichni na fotce, která by hezky 

dokázala vysvětlit proč, neukamenovali, raději ji nebudu publikovat. No, a tady 

byl prakticky celý výlet tak nějak u konce. Navštívili jsme Palladium, kde jsme 

poobědvali, a ačkoli jsme měli v plánu navštívit ještě orloj, někdo tam nahoře 

nám to nepřál a začalo pršet. Přesunuli jsme se na nádraží, kde si ještě někteří 

z nás prošli přilehlé obchody a mohlo se jet domů. Cestu vlakem jsme někteří 

málem strávili rozházení úplně od sebe, protože dopravce přesouval místa 

každý den. Naštěstí nakonec úplně rozdělené skončily jen paní asistentka 

Parotová a paní učitelka Hanesovská.  

Za celou třídu bychom jim tímto chtěli poděkovat za skvěle prožité 2 dny. 

Děkujeme! 

D. Kozlová, IX. B 

 



Drama dílny Theatr Ludem 

 

Pro žáky 4., 5. ročníku si spolek Theatr Ludem připravila 26. 9. program City 

(SiTy) pocity. V dílně se žáci seznámili a pracovali s Knihou pocitů od Ester 

Staré. Prozkoumali celé město pocitů, které se v nich perou a mísí.   

 

Divadlo loutek Ostrava 

 

3. října navštívili žáci 3. – 5. ročníku představení Hodina Komenského, kde se 

dozvěděli,  že … Ztroskotal na moři. Třikrát se oženil. Vymyslel prázdniny. 

Skrýval se dlouhé měsíce v lesích. Zavedl školu i pro děvčata. Pěšky 

procestoval půl Evropy. Zažil nejdelší evropskou válku. Pobýval několik let ve 

Fulneku. Bojoval za svobodnou víru. Unikl moru.    

 

Branná výchova - střelba 

 

V tradiční Střelecké soutěži Mikroregionu Žermanické a Těrlické přehrady  

"O pohár starostů" reprezentovaly v Těrlicku 22. 9. Dolní Domaslavice dvojice 

Eliška Kominková a Václav Havlů za 1. stupeň, Michal Guziur a Václav Křižák 

za 2. stupeň. Kluci vybojovali diplomy a krásný pohár za 2. místo. Gratulujeme 

a děkujeme panu starostovi za bezpečnou dopravu! 

 

                                                                                              Mgr. Petr Fikoczek 

www.zsddomaslavice.cz 

 

 

▪ FLORBAL – SK PJERUNI DOMASLAVICE 
 

Muži A: Regionální liga  

 

17. 9. dlouhá cesta do Prostějova a 2 prohry o jediný gól ☹. Loňskému soupeři 

z divize SK K2 Prostějov jsme podlehli 5:6, kdy jsme vedli pouze 2:1, poté již 

jen dotahovali (Š. Nytra 3, L. Zaslavskij a V. Peterek).  

Naopak s FBK Jeseník jsme vedli téměř celý zápas, ale soupeř dokázal 

v posledních dvou minutách otočit z 9:8 na 9:10 (M. Majak 4, V. Peterek 2, Š. 

Nytra, M. Chmiel a A. Langer). Tohle by se tak zkušenému týmu nemělo stát ☹.  

Po volném losu nastoupí áčko v domácím prostředí ve Smilovicích 30. října. 

V 10:30 nás čeká Warriors Nový Jičín (využívající spolupráce s Rožnovem, 

kterému vytváří B tým). V 15 h se po dlouhé době střetneme s FBC Bílovec, 

http://www.zsddomaslavice.cz/


který má po hráčské obměně velké ambice, což potvrzuje po 4 zápasech 

průběžným prvním místem v tabulce.   

   

Celý tým přidává gratulaci hráči A týmu, Lukáši Zaslavskému, ke zvolení do OZ 

Dolní Domaslavice! 

 

Muži B: Moravskoslezská soutěž  

 

Béčko odstartovalo 25. 9. v Horní Suché, domácí FBK Horní Suchá B porazili 

10:6 (Š. Nytra 7, R. Poncza 2 a M. Habr). Blýskly se obě povolené posily z áčka. 

Štěpán střelecky a Filip Górny 6 asistencemi.  

I v dalším utkání s KTG Bruises Opava jsme brali 3 body. Na výhře 7:2 se 

střelecky podílelo hned 7 hráčů (D. Gavenda, F. Górny, M. Habr, R. Poncza, Š. 

Nytra, D. Kubala a O. Němčík). První starty v mužích si připsal Filip Musiol, do 

statistik přispěl v obou zápasech jednou asistencí.  

Další turnaj čeká béčko 23. 10. v Paskově. V 8 h FBK RAFANI OSTRAVA a 

v 10:20 TJ Sokol Dolní Životice.   

           

Dorost: Moravskoslezská liga    

 

Pro kluky narozené v létech 2009 – 2006 je tady letos liga o 8 týmech. 24. 9. 

v Krásném Poli odstartovali na výbornou. Nedříve porazili Z.F.K. Petrovice 6:1 

(V. Červenka 2, T. Zuczek, F. Noga, T. Jantoš a V. Jakubek), poté rozstříleli 1. 

FK Ostrava JIH 22:3 (T. Zuczek 4, V. Jakubek 4, F. Červenka 4, J. Granieczný 

4, F. Noga 2, T. Jantoš, A. Chrobok, V. Červenka a M. Kotek). 

8. 10. v Paskově přidali dalších 6 bodů a ujali se vedení v tabulce. FBC TIGERS 

PORUBA porazili v třaskavém utkání s červenou kartou na obou stranách 8:3 

(T. Jantoš 2, M. Vicher 2, D. Mandrysz 2, T. Zuczek a V. Jakubek). V druhém 

utkání udolali v napínavém souboji domácí PASKOV SAUIANS 3:1, když se 

hattrickem blýskl T. Zuczek.  

Své ambice v tomto ročníku mohou potvrdit již 22. října v Opavě. V 9:40 čeká 

1.SC BOHUMÍN ´98, ve 12:20 domácí S.K. P.E.M.A. OPAVA. 

        

Mladší žáci: Moravskoslezská liga  

 

Na kluky narozené v létech 2010 – 2013 (děvčata mohou být i z ročníku 2009) 

čeká letos 10 turnajů. Soutěže se zúčastní 35 týmů!  

Mladé naděje rozehrály úvodní turnaj 9. 10. v Krásném Poli velmi nadějně.   

S TJ Slovan Havířov se rozešli smírně 5:5, spojený tým KTG Bruises Opava – 



FK Radvanice rozstříleli 11:0, vítězi turnaje FBC Ostrava podlehli 2:4, ale zápas 

o 2. místo nezvládli, domácímu 1. MVIL Ostrava podlehli 1:4. Nicméně na úvod 

sezóny příjemné vystoupení.  

Reprezentovali L. Suchý (G), E. Dorda, V. Kahoun, L. Kaňok, J. Lukeš, K. Lukeš, 

A. Noga, V. Noga, J. Smolka, T. Zajonc a V. Žáček. 

Další turnaj následuje již za 2 týdny ve Stonavě od 9 h. Soupeři 1. FK Ostrava 

JIH, 1. SC BOHUMÍN ´98, 1. SFK Havířov bílí a PASKOV SAURIANS.  

 

Pro všechny kategorie pořádáme nábor ☺. Tréninky každou středu ve 

Smilovicích od 17 hodin.           

                                PF  

 

▪ MAS POBESKYDÍ PODPOŘILA MODERNIZACI CHOVU KONÍ 

 

Na základě dotační výzvy Programu rozvoje 

venkova v rámci Strategie komunitně vedeného 

místního rozvoje MAS Pobeskydí mi byla udělena 

dotační podpora.  

V Dolních Domaslavicích se zabývám chovem 

koní a rostlinnou výrobou pro potřeby chovaných 

koní, vše v režimu ekologického zemědělství.  

Vybudování 5 nových prostorných boxů pro březí 

klisny zajistí lepší podmínky, jak pro klisny, tak pro 

jejich potomky, zvýší se celková produkce a sníží 

úmrtnost.  

Nákupem nového stroje, tedy shrnovače píce 

dojde ke zvýšení produktivity a odbourá se má 

závislost na ostatních službách. 

Rekonstrukce stáje a pořízený stroj budou inovovat 

živočišnou výrobu mého podniku, plánuji je využívat i po lhůtě vázanosti projektu 

na účel. Jsem ráda, že zrovna já mohu 

využít možnosti čerpání této dotace. 

 
Žaneta Žilinská 

 

 

 

 

    



▪ INZERCE 
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